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Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Ano do Primeiro Biênio da Sexta 
Legislatura do ano de 2018, Sessão esta realizada aos 03 dias do mês de Dezembro do 
corrente ano, convidou o Vereador Braz Carlos Correia para ler um versículo da Bíblia 
Sagrada, e havendo quórum legal o Exmo. Senhor Presidente Milton de Jesus declarou 
aberta a sessão às 09hs, colocou em discursão a Ata da Sessão anterior e não havendo 
ressalva, declaro a Ata aprovada, e solicitou ao Secretário Elenildo Nunes de Souza para 
fazer a leitura da Ordem do dia e expedientes recebidos, no qual leu para apreciação os 
seguintes Projetos: o Projeto de Lei nº.104/2018 de autoria do Poder Executivo que 
“Dispõe sobre inclusão e alterações no PPA, LDO e LOA, e Autoriza o P.E. a abrir crédito 
adicional especial e suplementar por excesso de arrecadação, na unidade orçamentária da 
Secretaria Municipal de Educação, no valor de R$ 628.400,00, no orçamento vigente e dá 
outras providências", e para votação os seguintes Requerimentos e Projetos: o 
Requerimento nº.152/2018 de autoria do Vereador Milton de Jesus que requer junto a 
Secretaria de Obras, que seja feito a Iluminação Pública na Comunidade do Km 75, o 
Requerimento nº.153/2018 de autoria do Vereador Geferson dos Santos que requer junto a 
Secretaria de Obras, o reparo da Iluminação na Praça do Tininho, onde tem muitas 
lâmpadas queimadas, o Requerimento nº.154/2018 de autoria do Vereador Milton de 
Jesus que requer junto a Secretaria de Obras, que seja feito as saídas de água na Linha 90, 
principalmente no trecho que fica no km 06, o Requerimento nº.155/2018 de autoria do 
Vereador Elias Andrade de Lima que requer junto a Secretaria de Obras, que seja feito a 
manutenção dos equipamentos e arborização da Praça do Tininho, na Cidade Alta, o 
Requerimento nº.156/2018 de autoria do Vereador Sebastião Machado Neto que requer 
junto a Secretaria de Obras, que seja feito um quebra mola na Rua Chico Mendes com a 
Linha 01, e a pintura dos quebra molas da cidade com tinta para demarcação viária, o 
Requerimento nº.157/2018 de autoria do Vereador Elias Andrade de Lima que requer 
junto a Secretaria de Obras, que seja um quebra mola na Avenida São Francisco, em frente 
a Norte Tel, no bairro Cidade Alta, o Requerimento nº.158/2018 de autoria do Vereador 
Elias Andrade de Lima que requer junto a Secretaria de Saúde, que envie uma vez por 
semana, um Médico para atender os pacientes do Posto de Saúde do km 140, o 
Requerimento nº.159/2018 de autoria do Vereador Geferson dos Santos que requer de 
acordo com o Art. 26 da Lei Orgânica Municipal, a convocação da Superintendente do 
Instituto de Previdência dos Servidores Municipal, para vir a está Casa de Leis fazer uma 
Prestação de Contas dos gastos do IMPES, numero de aposentados, pensionistas e os 
encostados, bem como o relatório do parcelamento com a Administração. E pedir que 
marque a data antecipada aqui na Câmara para convocação de todos os Servidores, o 
Requerimento nº.160/2018 de autoria do Vereador Braz Carlos Correia que requer junto 
ao Departamento de Cadastro, que seja notificados os proprietários de terrenos baldios para 
fazerem a limpezas de seus terrenos, de acordo com a Lei 1.211/2015, o Requerimento 
nº.161/2018 de autoria dos Vereadores Geferson dos Santos, Elias Andrade de Lima, Braz 
Carlos Correia, Antônio Lopes Cavagna, Elenildo Nunes de Souza e José Carlos da Silva 
que requer junto a Secretaria de Educação, que seja feito nova Licitação no Transporte 
Escolar para o próximo ano de 2019, o Projeto de Lei nº.101/2018 de autoria do Poder 
Legislativo que “Autoriza a Baixa de Bens Inservíveis do Patrimônio do Poder Legislativo 
Municipal, e dá outras providências ”, o Projeto de Lei nº.102/2018 de autoria do Poder 
Executivo que “Dispõe sobre inclusão e alterações no PPA, LDO e LOA, e Autoriza o P.E. 
a abrir crédito suplementar por anulação parcial de dotação até o montante de R$ 
60.000,00, em favor da unidade orçamentária da Secretaria Municipal de Educação, no 
orçamento vigente e dá outras providências", o Projeto de Lei nº.103/2018 de autoria do 
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Poder Executivo que “Dispõe sobre inclusão e alterações no PPA, LDO e LOA, e Autoriza 
o P.E. a abrir crédito adicional especial por superávit financeiro e anulação parcial de 
dotação, na unidade orçamentária da Secretaria Municipal de Agricultura, no valor de R$ 
33.050,00, no orçamento vigente e dá outras providências", o Projeto de Lei 
Complementar nº.001/2018 de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a Lei de 
criação do Conselho Municipal de Educação, integrando o Conselho do FUNDEB – Fundo 
do desenvolvimento da Educação Básica como Câmara do Conselho Municipal de 
Educação e dá outras providências”, e o Projeto de Lei Complementar nº.002/2018 de 
autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo de 
Auditor de Controle Interno e o cargo de provimento efetivo de Controlador Interno no 
âmbito do Poder Executivo Municipal”, e feita a leitura das matérias na Ordem do Dia, deu 
início ao pequeno expediente com 05 minutos sem direito a parte para os vereadores que se 
inscreverão, e não havendo nenhum vereador inscrito no pequeno expediente, deu início ao 
grande expediente com 15 minutos com direito a parte, (Os pronunciamentos estão 
gravados e filmados em Áudio e Vídeo), os Vereadores presente são: Milton de Jesus, Elias 
Andrade de Lima, Sebastião Machado Neto, Elenildo Nunes de Souza, Alan Francisco 
Siqueira, Antônio Lopes Cavagna, Braz Carlos Correio, Geferson dos Santos, Hermes 
Bordignon, e José Carlos da Silva, e havendo todos os Vereadores se pronunciado, o 
Senhor Presidente Milton de Jesus consultou o pedido do Vereador Geferson para a retirada 
de votação do Projeto de Lei nº.103/18, a maioria dos vereadores foram favorável, e o 
Presidente declarou retirado da pauta de votação, e colocou em votação as matérias que 
estão na Ordem do Dia para votação, colocou em votação o Requerimento nº.152/18, 
havendo todos os vereadores presentes votado favorável, o Senhor Presidente declarou 
aprovado por unanimidade de votos dos presentes, colocou em votação o Requerimento 
nº.153/18, havendo todos os vereadores presentes votado favorável, o Senhor Presidente 
declarou aprovado por unanimidade de votos dos presentes, colocou em votação o 
Requerimento nº.154/18, havendo todos os vereadores presentes votado favorável, o 
Senhor Presidente declarou aprovado por unanimidade de votos dos presentes, colocou em 
votação o Requerimento nº.155/18, havendo todos os vereadores presentes votado 
favorável, o Senhor Presidente declarou aprovado por unanimidade de votos dos presentes, 
colocou em votação o Requerimento nº.156/18, havendo todos os vereadores presentes 
votado favorável, o Senhor Presidente declarou aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes, colocou em votação o Requerimento nº.157/18, havendo todos os vereadores 
presentes votado favorável, o Senhor Presidente declarou aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes, colocou em votação o Requerimento nº.158/18, havendo todos os 
vereadores presentes votado favorável, o Senhor Presidente declarou aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes, colocou em votação o Requerimento nº.159/18, 
havendo todos os vereadores presentes votado favorável, o Senhor Presidente declarou 
aprovado por unanimidade de votos dos presentes, colocou em votação o Requerimento 
nº.160/18, havendo todos os vereadores presentes votado favorável, o Senhor Presidente 
declarou aprovado por unanimidade de votos dos presentes, colocou em votação o 
Requerimento nº.161/18, havendo todos os vereadores presentes votado favorável, o 
Senhor Presidente declarou aprovado por unanimidade de votos dos presentes, colocou em 
votação o Projeto de Lei nº.101/18, havendo todos os vereadores presentes votado 
favorável, o Senhor Presidente declarou aprovado por unanimidade de votos dos presentes, 
colocou em votação o Projeto de Lei nº.102/18, havendo todos os vereadores presentes 
votado favorável, o Senhor Presidente declarou aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes, colocou em votação o Projeto de Lei Complementar nº.00 1/18, havendo 
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todos os vereadores presentes votado favorável, o Senhor Presidente declarou aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes, colocou em votação o Projeto de Lei Complementar 
nº.002/18, havendo todos os vereadores presentes votado favorável, o Senhor Presidente 
declarou aprovado por unanimidade de votos dos presentes, e não havendo mais nada a 
tratar, o Senhor Presidente consultou os demais vereadores para fazer a próxima e ultima 
Sessão Ordinária as 19 horas e 30 min, devido o Chamamento Público a ser realizado pela 
Secretaria de Agricultura onde a maioria dos Vereadores querem participar, e declarou 
encerrada a sessão, está que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Secretário e 
demais vereadores presentes. 


